HNHpopManMOHHO-METOANYECKHIT MaTepHaJl
AJITEBPA 9 xaacc
Pexomennyemsrii yaueOuuk: FO0.H.Makapswrues, Anredpa ,9 knace, M.: «I[IpocBemenue», 2014 .

l. Tema: «KBagpaTuuHas QyHKIHA»
Conep:kanue:

X/

* DYHKLUHMHU U UX CBOMCTBA
¢ KsanpaTHblil TpéxuieH

X/

¢ Ksagparnunas pyskuus u e€ rpapuk

X/

% Crenennas pyukius. Kopens n-ii creneHu

3HaTh:
e TpaduKHu AMEMEHTApHBIX (PYHKIMH, BO3pacTaHUEe U yObIBaHUE (DYHKIINH;
e (QopmynBl JUCKPUMHHAHTA U KOPHEH KBaIPaTHOTO TPEXUICHA,
e cBoiicTBa QyHKIUH Y = ax?, HGOpMYJIbl KOOPAWHAT BEPIIUH 1MapadoIbL;
e CBOIiCTBA CTENEHHOHN (PYHKIIHUI.
[ ]
YMers:

® HAaxO0JUTh 00JACTh OMpeeNeHusl U 00J1acTh 3HaYCHUH PyHKINU;

e cTpouTh rpaduku TUHEHHON QYHKIUY, MPSAMOM U 0OpPaTHOM MPONOPIIMOHATHHOCTH;

e BBIICNATH KBaJpaT JABYWICHA U3 KBAJIpaTHOTO TPEXWIEHA WM BBIMOJHATH Pa3IOKCHUE
KBaJPAaTHOTO TPEXUJICHA HA MHOKUTEIH;

OTIpe/IeIIATh HAIIPaBIICHUE BETBEH mapabobl;

CTPOUTH TpaduK KBaIpaTUuHOU (PyHKINU;

C TIOMOIIIBIO TpaduKa NePEeYHCIsATh CBOMCTBA KBAAPATUIHON (YHKIIHH;

OTpeAeNATh YETHOCTh U HEYETHOCTH (PYHKIIHH,

BBIUUCIIATH KOPEHb N-i CTETICHHU.

ITpumep.

[Tpu xakux 3HaueHnsx x pynkuus y = -0,7x + 350 obparmaercs B HOMb.
Pemenue: y =0; -0,7x + 350 =0

-0,7x =-350

x =-350: (-0,7)

x =500

Otger: x = 500

IIpumep.
Pa3noxure Ha MHOXKHUTENIN KBaJPATHBIN TPEXUWIECH 3x?-24+21
Pemrenue: 3x° - 24+21 = 0,

D = (-24)? - 43 21=576 - 252 = 324

24-+32F 24-18 7
XTT 48 —48 -8

_24+\/324_24+18_ 1
T —48 = —48 -8

X2

3x2—24+21=3<x+z>(x+1>
8 8

7 1
OTBeT:3x% — 24+ 21 = 3(X+§> (X+§>



IIpumep.
2
[Mpunaanexut nmu rpaduky Gyaknuu y = -100x touka A (-3; -900)

2
Pemenwne: -900 =-100 - (-3)
-900=-100- 9
-900 =-900

2
OtBet: T. A € y =-100x

IIpumep.
Berunciure: 1/16; V343

Pemenne: V16 =2, T.k.2*=2-2-2-2 =16
V343 =71.x.73=7-7+7 = 343

Ortser: 16; 343
3aaHus AJ1s1 CAMOKOHTPOJIsA!
BremonauTs 3aganus o teme «KBaapatuunas GyHKIND)

3aganue Nel
Pazno)xuTe Ha MHOKUTENIN KBAIPATHBIA TPEXUICH: ax? — 14x + 45; 63x* + 7x- 6;
3x24+x—2

4—9x2

3ananue Ne 2 Cokpartute 1po0b:

3amanue Ne 3 OOnacth ompenenenuss pynkuuu y = f(x) — orpesok [-2;6]. Haiigure nHynu
(GyHKIMH, TPOMEXKYTKH BO3pacTaHUs M yObIBaHUS, 00JIACTh 3HAYCHUN (PYHKIINH.

3amaune Ne 4

[ocrpoiite rpaduk pynkuu  y = X~ 6x + 5. Haiiaure ¢ momomsio rpaduka:
a) 3Ha4yeHue y npu x=0,5
0) 3HaueHUs X, IPU KOTOPBIX y = -1
B) HyJIU (PYHKILIUU; IPOMEXKYTKHU, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOPHIX y < 0
T') IPOMEXYTOK, Ha KOTOPOM (YHKITUS BO3pacTaeT.

Samanue Ne 5
Haiinute HanMeHblIee 3HaYeHNe QYHKINH § = X°- 8x + 7

3amanue Ne 6
1
He BeImONTHSIS TOCTpOEHUS, OTIPEIEUTE, IEPECEKAIOTCs U mapabona  y = ZXZI/I
npsimMasi y = 5x-16
Ecnu Touku nepeceyeHus CymecTByOT, TO HAAUTE UX KOOP/IUHATHI.

o]



. Tema: «YpaBHeHHS U HEPABEHCTBA C OAHOM NEePEMEHHON»

Conep:xanue:
¢ VYpaBHEHHE C OJTHOW MTEPEMECHHOMN
3HaTh:
® T[IOHATHE LIEJOT0 PAIMOHAIILHOTO YPaBHCHHUSI.
YmeTs:
® HAXOJHUTh CTEIICHb LIEJIOT0 YPaBHEHUS;
e pemarh paloHAIBHBIC YPABHEHHSI C TIOMOIIBIO PA3JIOKEHUS] HA MHOXKHTEIN U BBEIICHHC
HOBOW MEPEMEHHOM;
®  HCIOJIB30BaTh (POPMYITBI COKPALICHHOTO YMHOXCHHUS;
® [PUMEHSTH METO TPYIITUPOBKH.

Pemuts no yerbipe ynpaxxHeHnusi (o BbIOOPY) U3 KaxKIA0I0 pasaesia

IIpumep.
Pemute ypaBHenue:3x> —x? + 18x — 6 =0

Pemrenne:3x3 — x> +18x—6 =0
x2-(Bx—1)+6-3x—1)=0
Tak kak x> + 6 > 0,T03x—1 =0

3x=1

>
I
I

1
OtBeT: X = 3

Coaep:xanue:
e HepaBeHcTBa ¢ OTHON NIEPEMEHHOI;
e PenieHue HEPABEHCTB METOJOM HHTEPBAJIOB;
3HaTh:
® Kak pelIarT HEPaBEHCTBA METOJOM UHTEPBAJIOB.
YMers:
e pemiath HEpPaBEHCTBA BTOPOW CTENEHH, MCIONIb3Yys CBOMCTBA Tpaduka KBaJpaTHUHOMN

(GYHKIIH.

IIpumep.

Permre HEpaBEHCTBO MCIIONB3Ys METO HHTEPBaIOB: (X + 8) (x —5)> 0
Pemrenue: (x +8) (x —5)>0

Haxomaum mymu Gyakmuun f(x) = (x + 8)(x — 5)

x+8=0; x-5=0

x=-8; x=5



(-0;-8) (55 +o0)
Ortser: ( -00; -8)  (5; +0)

Pemuth nmo 4ersbipe ynpaskHeHusi (110 BbIOOPY) M3 KaKA0I0 pa3jelia

1. Tema: «YpaBHeHUs] H HEPABEHCTBA C ABYMs NlepeMeHHbIMU»
Conep:kanue:
% VYpaBHEHHE C ABYMsI ICPEMEHHBIMH U X CUCTEMBI;
% Hepasencrsa ¢ 1ByMs IepeMEHHBIMH UX CHCTEMBI,
3HaTh:
® YTO Ha3bIBaeTcs, rpaUKOM YpaBHEHUS C IBYMs IEPEMEHHBIMU;
® YTO HAa3bIBAETCS, PEILICHUEM HEPABEHCTBA C ABYMs IIEPEMECHHBIMU.
YMmertsb:
e pemarb MNPOCTEUIIHE CHCTEMBI, COAEpIKAIIUE YPAaBHEHHMS BTOPOM CTEIEHU C JBYMS
IIEPEMEHHBIMU;
e 1300pakaTh Ha KOOPJIMHATHOM MJIOCKOCTH MHOKECTBO PELICHUN CHCTEMBbl HEPAaBEHCTBA;
® pelIaTh 33/1a4y C IIOMOIIBIO CUCTEM YPaBHEHUI BTOPOU CTEIICHH.

IIpumep.

x+y=28

xy = —20

BbIpa3um 13 nepBoro ypaBHeHUs IEPEMEHHYIO X Uepe3 ).
x=8-y

[I0JICTAaBUM BO BTOPOE€ YpaBHEHUE BMECTO X BhIpaKeHHE §-),

MOJIyYUM yYpaBHEHHE C IEPEMEHHOM .

8—-yy=-20

Pewmire cucreMy ypaBHEHUN: {

8y —y% = —20
—y*+8y+20=0
D=82—-4-(-1)-20 =64+ 80 = 144

—8+v144 -8+12 4

= — == -2
100D 2 2 ’
—-8—-+v144 -8-12 20
2(—-1) -2 -2
Lo ¢
x=8-(-2)
{ y =10
x=8-10
{XZ 10
{yz 10
X =—2

Omeem: (10, -2); (-2; 10)

IIpumep.
N300pa3uTte Ha KOOPAMHATHOMN TIJIOCKOCTH MHOYKECTBO PEIICHUM CUCTEMBI:



{ x2+y*<9
(x—3)2+y?>9
Pemenue:

3aganusi 1J51 CAMOKOHTPOJIAA!
BBIHOJIHI/ITC 3aJaHUs 110 TEMEC ((ypaBHeHI/ISI nu HepaBeHCTBa C HByMSI HepeMeHHBIMI/I.»

3amanue Ne 1
Pemnre ypaBHeHue:
ax3-81x =0

10 -5 -3
6 y +y _Y
9y?2 -4 3y+2 2-3y

y-3

3aganue Ne 2
Pemure HepaBeHCTBO:
a2x*-13x+6<0

6x> > 9

Samganue Ne 3
Permnte HepaBeHCTBO METOIOM UHTEPBAJIOB:

ax+8)x-4)(x-7)>0

62> <0
x+7
3aganue Ne 4
Pemure cucreMy ypaBHEHMIA:
{ZX +y=7
x(—y=1

Samanue Ne 5

2
[TepumeTp npsiMOyronpHUKa paBeH 28 m, a ero mioniaab pasHa 40 v°.
HaiinuTe cTropoHBI IPSIMOYTOJIBHUKA.

3amaune Ne 6

I/I306pa3HTe Ha KOOpI[PIH&THOfI IIJIOCKOCTH MHOXKCECTBO pCI_HCHI/Iﬁ CHUCTCMbI HCPABCHCTB:



{x2+y2S9
y<x+1

3amanue Ne 7

He BBINOJHAS TIOCTPOEHHS, HAMIUTE KOOPIAMHATBI TOUEK TIEPECEIEHHs Mapabonbl y = X% + 4
U IpsAMoi X +y = 6.

I1l. Tema: «KApudmMeTnyeckasi 1 reoMeTpuYecKasi MPOrpPeccumn»

Conep:kanue:
¢ Omnpenenenne apuPpMETUICCKON MPOTPECCHH.
s dopmyna n-ro wieHa apu(hMETHICCKON TPOrPECCUH.
3HaTh:
e Omnpenenenue apuhMEeTHIECKON MTPOTPECCHUHU.
e Kakoe 4ncio Ha3bIBaIOT Pa3HOCTHIO apU(PMETHUECKON MPOTPECCUH.
e  @DopMyIIBI #-TO YJI€HA U CYMMBI MIEPBBIX IT YICHOB apu(PMETHIECKON MPOrPECCUH.
YMeTn:
® [puMeHATh GOopMyIy 7-TO UieHa apupMETHIECKON TPOrPeccui;
® [pUMEHATH GOPMYITY CYMMBI NIEPBBIX /2 YICHOB apu(PMETUYECKON MPOTPECCUU.

IIpumep.
(Cn) —apudmerrueckas nporpeccust. Haitnure Cs ecmu C1=20; d =3

Pemenne: Cs=20 + 3- 4 =32

Ortgert:32

Mpumep.
Haiiiute CyMMy TEpBBIX HIECTHAECATH YICHOB apu()PMETHUECKOM IMPOrpeccHu
(an), ecnmu a, =3, ap0 = 57

Pemerite: Sgo = o = 60 - 30 = 1800

OtBet:Sgo = 1800

IIpumep.
Haiinute cymmMy mepBbIX MIECTH YJICHOB T€OMETPUYECKO mporpeccuu 3; -6;. ...
Pemenue: by = 3; b, = —6;g = _?6 =-2

~3:6((=2)°-1) 3-(64-1)

—63
6 -2-1 -3
OtBet: S¢ = —63PemiuTh 4erbipe ynpa:kHeHusi (MO0 BbIOOPY) M3 KaXKIOTO
pazaeJia.
Conep:xanue:

e OmnpeneneHyre reoMeTPUUECKON IPOTPECCUU.
e dopmyia n-ro WwieHa reOMETPUUYECKON POTrPECCUHN.



3HaTh:

e OmnpeneneHre reOMETPUUYECKON TPOTPECCHH.

e YT0 Ha3bIBAIOT 3HAMEHATEJIEM T€OMETPUYECKON MPOTPECCHUMU.

e Kak BeIpaxaeTcs KBaapaT JitoOOTo ujeHa FeOMETPHUUECKON POTrPECcCH.

e Hauunas co BToporo, yepes npeablAyINil U MOCIEAYIOIUN YJICHBI.

e  DopMyIbl 7-TO YJieHA U CYMMBI IEPBBIX 1 YWICHOB T€OMETPUUYECKOM MPOrpeccuu.
YMeTs:

® [IpPUMEHATH (POpMyITy 1-20 UJIeHa TEOMETPHUECKON POTPECCUH;
® [IpPUMEHATH (POPMYITy CyMMBI NIEPBBIX 72 YWICHOB F€OMETPUUECKOM MPOTPECCHH.

Pemuts mo YETbIPE YIIPAKHCHUSA U3 KAKA0I'0 pa3jaeJia.

3aganus 119 CaMOKOHTPOJIst!
BeinonnuTe 3ananus no reme «Apudpmernyeckas 1 reoMeTpuuecKas Iporpeccum»

3amanue Ne 1
Haiigure nsaauars TpeTuil wieH apudmMeTnyeckoii nporpeccuu (a,), ecina; = —15ud = 3

3amaume Ne 2

Haiiinte cyMMy IIECTHIECATH MEPBBIX WICHOB MocIeaoBaTeabHoCTH (b, ), 3a1aHHOM HOPMYIIOI:
b,=3n-1

3aganue Ne 3
Haiinure cenpMoii wien reomerpuyeckoit mporpeccu (by,), ecnub, = —32uq = 0,5
3aganue Ne 4

[TepBrIii wieH reoMeTpudeckoii mporpeccuu (by,) paBeH 2, a 3HaMEHATEIb PaBEH 3.
Haiinute cyMMy MepBbIX YICHOB 3TOM MPOTPECCHH.

3ananue Ne 5
Haiinure cymmy OeckOHEUHOM TeOMeTpUYeCcKol porpeccun: 24; -12; 6;...

3amganue Ne 4
INpescTaBbTe B BUjie OOBIKHOBEHHOM qp0OH OECKOHEUHYIO JeCATHUHYIO 1po0b: a0, (27)60,5(6).

l. Tema: «j1eMeHTBI KOMOMHATOPUKH M TEOPHH BEPOSITHOCTEH»

Conep:xanue:
¢ TlepecraHOBKH
+ Pa3smenienus
«» Coueranus
3HaTh:
e U0 Ha3bIBaeTCs, MEPECTAHOBKOM U3 11 3JIEMEHTOB.
e Yro Ha3pIBAETCs, pa3MEIEHUEM U3 IT 3JIEMEHTOB 110 K.
o  ®dopmyiy TSt BBIYACICHUS YHCIIa COYETAHUM U3 IT 3JIEMEHTOB 110 K.
YMeTh:
o [IpumensaTs popmMyiy Ui BEIYUCICHHS YKCIa COUCTAaHUN U3 T JIEMEHTOB 110 K.
e Pemats KOMOMHATOPHEIE 3a/1a4H.

Conep:xanue:
e OTHOCHUTENBHAS YaCTOTa CIIYYAHHOTO COOBITHSL.



e BeposTHOCTH PaBHOBO3MOXKHBIX COOBITHI.
3HaTh:

e UYro Ha3bIBACTCS, OTHOCUTEILHON YaCTOTOM CIIy9aitHOTO COOBITHS
e Kak BBIUNCIAIOT BEPOSTHOCTh CIIy4aifHOTO COOBITUS MPH KJIACCHUECKOM MOIXO0AE
YMersb:
e Pemare mpocredilme 3amaud € MUCIOJB30BAaHUEM TMOHATUN: «CIydailHOE COOBITHEY,
«BEPOSITHOCTD CIIY4alHBIX COOBITHID

IIpumep.
. 15! 8!
Haiinure 3nauenue BBIPOKCHUA: ;T
15! 8! 1 1
Pemenne: — = 15, — = — = —
) 14! 10 9110 90
OTBeT: —
90
Ipumep.

KakoBa BepoOSITHOCTH TOTO, UTO MpU OPOCAHUU ABYX KyOMKOB CyMMa BBINABIIMX HAa HUX OYKOB
paBHa 3.

Pemenne: nycts C — coObITHE, COCTOSIIIEE B TOM, YTO IIPU OPOCAHUU UTPATHHOTO

KyOMKa cyMMa BBIMABIIMX HA HUX OYKOB paBHa 3;

y OJHOTO KyOHKa UCXO0B — 6,

y IByX KyOUKOB 6 ‘6 =36, 1 TOJIBKO y ABYX UCXOJ0B CyMMa O4YKOB paBHa 3.

2 1
3uaunt, BeposaTHOCTh coObiTust C pasua: P(C) = =18

1
OtBeT:—
18

3agaHus 1J151 CAMOKOHTPOJIst!
BrinonnuTe 3amanus mo remMe «JIeMEeHThl KOMOMHATOPUKHU U TEOPUHU BEPOSITHOCTEM

3amganue Ne 1
CKONMBKUMHU CTOCO0AMU MOTYT Pa3MECTUTHCS 5 YelOoBEK B CalioHe aBToOyca Ha MSATH
CBOOOIHBIX MECTaXx.

3amganue Ne 2

CKonbKO TPEX3HAUHBIX YKCEN, B KOTOPHIX HET OJUHAKOBBIX U(P, MOKHO COCTABUTH H3
uudp 1,2,5,7,9

Samganue Ne 3
[ToGenuTento KOHKypca KHUTOJI000B pa3periaeTcst BBIOpaTh Be KHUTH U3 10 pa3indHbIX
KHUT. CKOJIbKUMH CTIOCOOaMHU OH MOJKET OCYILIECTBUTH CBOIl BHIOOP?

3amanue Ne 4

B nome 90 kBapTHp, KOTOpBIE pacCIpPEAEIIAIOTCS M0 KPEOHIO.
KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, UTO JKWJIBILY HE IOCTAHETCS KBApTHUPa HA TIEPBOM ITa)e, €CIIH TaKUX
KBapTHp 67



